

Naslov članka/Article:

**Dragi moj glasbeni učitelj,**

Avtor/Author:

**Katja Gruber**

DOI:

CC licenca



Priznanje avtorstva-Nekomercialno-Brez predelav



**Glasba v šoli in vrtcu št. 2/2021, letnik 24**

ISSN 1854-9721

Izdal in založil: Zavod Republike Slovenije za šolstvo

Kraj in leto izdaje: Ljubljana, 2021

Spletna stran revije:

<https://www.zrss.si/strokovne-revije/glasba-v-soli-in-vrtcu/>

# Dragi moj glasbeni učitelj,

**Katja Gruber**

OŠ Nazarje,  
Zadrečka cesta 37, 3331 Nazarje

[katja.gruber.si@gmail.com](mailto:katja.gruber.si@gmail.com)

kako si videti to jesen? Te skrbijo napovedi o prisotnosti virusa in vnovičnem delu na daljavo? Odmisli zdaj to, ne delaj si skrbi na zalogo, dovolj je dnevu lastna teža.

Zamisli si, kako boš septembra strumno stopil v svoj razred. Učenci bodo zagledali tvoj spočiti obraz, opazili bodo čvrst korak in neustavljivo odločenost, da se bo zgodilo nekaj veličastnega in lepega. Ko te bodo tako opazovali in se morda delali, da sploh nič ne vidijo, se bodo spomnili, da si ti tisti, ki v njihov vsakdan s pesmijo prinašaš pojoče veselje in možnost, da ob skupinskem petju postanejo drugačni. S teboj se vedno lahko dvignejo nad matematična in druga težka pravila. Zato ne pomišljaj, takoj prvo uro začni z razrednim petjem, začni tako silovito in zavzeto, da bodo otroci šokirani. Videli bodo, da petje ne umre kar tako. Saj če v tebi ni umrlo v preteklih dveh koronskih letih, gotovo še živi tudi v njih.

Začni s kakšno veselo – Kdor vesele pesmi poje ... ali Dan ljubezni ... – in ne popuščaj v svojem navdušenju. Učenci bodo s počitnic prišli zadržani, v njih je še sled lanskega šolskega leta na daljavo brez petja, a nič ne de. Počasi, a zagotovo bodo drug za drugim popadali v tvoj pevski objem. In ko jih boš začutil, naj njihovi glasbeni objemi postanejo tvoja krila. Saj tudi ti pogrešaš skupinsko petje, le priznaj! Nočeš več petja v zaslone, nočeš več petja ob karaokah in petja, pri katerem ne veš, ali sploh še kdo poje razen tebe. Ti si pastir, ki vodiš svojo čredo k potokom žive melodije, ritma, besede in harmonije. Tako smo vsi žejni, da moramo skupaj popadati v to vodo, ki bo prepojila naše telo in duha. Pa če bo reka tekla le teden ali mesec, ne smeš zamuditi priložnosti. Takoj skoči in se pojoč prepusti toku. Otroci te potrebujejo bolj, kot si misliš. Zdaj je tvoj čas, morda je to najpomembnejši trenutek v tvoji karieri. Napojiti moraš pesmi žejne otroke in najti spet svoje glavno poslanstvo: z glasbo moraš začarati vse okrog sebe. To jesen v razredu pozabi na razlage, utrjevanje in preverjanje; najprej samo pojte, nato pojte in na koncu spet zapojte vse od začetka, dokler se duša ne napoji in bo začelo pljuscati čez rob. Naj pljuska in osveži vse šolske stene, skozi odprta okna naj se pesem razširja naokrog.

Zdaj je tvoj čas, morda je to najpomembnejši trenutek v tvoji karieri.

Ujemiva ga, dragi moj glasbeni učitelj!